
INTENCJE PARAFIALNE 

 29.06.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  O Boże błog., dary Ducha Świętego i opiekę NMP dla ks. Pawła 
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla ks. Piotra 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla ks. Pawła 

 30.06.2026 WTOREK  
08:00  +Krystyna Makowska-Lawrynowicz 
10:00  +Paweł Józef Sowa 
19:00  O Boże błog. dla Małgorzaty i Bartosza Szymańskich z 25. rocznicę ślubu 

 01.07.2026 PIERWSZA ŚRODA  
08:00  +Ludomira Czobaniuk 
10:00  Za zmarłych z rodziny Staszkiewicz 
19:00  W intencji dzieci i młodzieży 

 02.07.2026 PIERWSZY CZWARTEK  
08:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Kasi z okazji 14. urodzin 
10:00  O szczęśliwe ukończenie budowy domów oraz o Boże błog.  
       dla pracowników 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  Dziękczynna dla Gosi i Marty, o pokój serca, Boże błog. i prowadzenie  
       oraz dary Ducha Świętego 
        NIESZPORY ZA ZMARŁYCH 

 03.07.2026 PIERWSZY PIĄTEK  
08:00  Dziękczynno-błagalna z prośbą o Boże błog. i opiekę MB dla Urszuli  
       z okazji 85. rocznicy urodzin 
10:00  +Helena Pawlus 
14:00  GODZINA MIŁOSIERDZIA 
19:00  O szybki powrót do zdrowia dla Anny 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 04.07.2026 PIERWSZA SOBOTA  
08:00  ++Zbigniew, Helena, Ryszard Fidrych 
09:00  NABOŻEŃSTWO PIERWSZEJ SOBOTY 
10:00  O Boże błog. dla Marii z okazji urodzin 
19:00  +Helena Presz (1r.) 

 05.07.2026 XIV NIEDZIELA ZWYKŁA 
08:30  O Boże błog. i zdrowie dla Claudii z okazji urodzin 
10:00  O zdrowie dla Hanny Steinberg 
11:30  +Maria Smoleń i dusze w czyśćcu cierpiące 
13:00  W intencji Parafian 
15:30  WYSTAWIENIE NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 16:30 
19:00   Dziękczynna dla Darka: o Boże błog. i potrzebne łaski oraz dary  
       Ducha Świętego 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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Uroczystość świętych Apostołów  
Piotra i Pawła 

Ew: Mt 16,13-19 Tobie dam klucze królestwa niebieskiego  

 Gdy Jezus przyszedł w okolice Ceza-

rei Filipowej, pytał swych uczniów: 

„Za kogo ludzie uważają Syna Czło-

wieczego?” A oni odpowiedzieli: 

„Jedni za Jana Chrzciciela, inni za 

Eliasza, jeszcze inni za Jeremiasza 

albo za jednego z proroków”. Jezus 

zapytał ich: „A wy za kogo Mnie 

uważacie?”. Odpowiedział Szymon 

Piotr: „Ty jesteś Mesjasz, Syn Boga 

żywego”. 

 

 

 

 

 Na to Jezus mu rzekł: 

„Błogosławiony jesteś, Szymonie, 

synu Jony. Albowiem ciało i krew nie 

objawiły ci tego, lecz Ojciec mój, któ-

ry jest w niebie. Otóż i Ja tobie po-

wiadam: Ty jesteś Piotr Opoka, i na 

tej opoce zbuduję mój Kościół, a bra-

my piekielne go nie przemogą. I to-

bie dam klucze królestwa niebieskie-

go: cokolwiek zwiążesz na ziemi, bę-

dzie związane w niebie, a co rozwią-

żesz na ziemi, będzie rozwiązane w 

niebie”.  

Święci Piotr i Paweł stawiają nam wyzwanie w kwestii żywot-
ności naszej wiary. Bowiem, w doświadczeniu bycia uczniem, 
zawsze istnieje niebezpieczeństwo popadnięcia w przyzwy-
czajenie, rytualizm, powtarzające się schematy duszpaster-
skie, które nie odnawiają się i nie podejmują wyzwań współ-

czesności. Natomiast w 
historii dwóch Apostołów 
inspiruje nas ich goto-
wość do otwarcia się na 
zmiany, stawiania sobie 
wyzwań w obliczu wyda-
rzeń, spotkań i konkret-
nych sytuacji wspólnot, 
do poszukiwania nowych 
dróg ewangelizacji, wy-
chodząc od problemów i 
pytań stawianych przez 
braci i siostry w wierze.    
            Leon XIV 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

JEZUS UZDRAWIA 

Moja odpowiedź na miłość Boga - codzienny rachunek sumienia 

„Rachunek sumienia nie jest rozliczaniem się niewolnika z panem, pracownika 
firmy z szefem, ale rozmową o miłości oblubienicy z Oblubieńcem, dziecka z 

Ojcem, dialogiem przyjaciół. Zakłada doświadczenie miłosnej relacji”. 

J. AUGUSTYN, W trosce o czyste sumienie 

 Wielu wierzących z pewną niechęcią przystępuje do sakramentu pokuty i 
pojednania, bowiem kojarzy im się to z obwinianiem siebie, patrzeniem na 
siebie z perspektywy porażek, zaniedbań, zła, którego byli uczestnikami. Tym 
bardziej trudno nakłonić takie osoby do codziennego rachunku sumienia. 

 Z podobnymi odczuciami mierzył się zapewne św. Piotr, po tym jak trzykrot-
nie zaparł się Pana Jezusa (zob. J 18, 12-27). Pewnie także w jego głowie po 
tym wydarzeniu pojawiło się mnóstwo myśli dotyczących własnej słabości, 
porażki, pewnie także i on obwiniał siebie za to zachowanie. Jednak w mo-
mencie spotkania nad Jeziorem Galilejskim Jezus Zmartwychwstały nie pyta 
św. Piotra o grzech, nie wypomina mu słabości, nie robi wyrzutów, nie nakła-
da kary. Zadaje proste pytanie: czy Mnie kochasz? I właśnie to pytanie jest 
istotą każdego rachunku sumienia, istotą każdego sakramentu pokuty i po-
jednania. Czy wystarczająco mocno kocham Boga? 

 Codzienny rachunek sumienia powinien być dialogiem pomiędzy Bogiem a 
człowiekiem, dialogiem, dzięki któremu człowiek dostrzega w swoim życiu 
dary Bożej miłości i stara się na nie odpowiadać. Rozmowa z Bogiem prowa-
dzi do rozpoznania, że „istotą grzechu nie jest materialne naruszenie jakiegoś 
przykazania, ale odrzucenie miłości Boga i bunt wobec Jego woli”. 

 Taki dialog miłości pozwoli nam każdego dnia przybliżać się do Pana Boga, 
dostrzegać Bożą obecność w naszym życiu i dary, jakie otrzymujemy od ko-
chającego Ojca. To z kolei pomoże nam coraz lepiej odpowiadać miłością na 
miłość Boga. 

ZADANIE 

• Przeczytaj fragment z Ewangelii według św. Jana 21, 1-19 o spotkaniu 
św. Piotra z Jezusem Zmartwychwstałym nad Jeziorem Galilejskim. 
Spróbuj dostrzec w tej historii naukę o sakramencie pokuty i pojedna-
nia, którego istotą jest pytanie o miłość, nie o grzech. 

• Podejmij tygodniowe wyzwanie codziennego rachunku sumienia. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Dzisiaj obchodzona jest uroczystość świętych Apostołów Piotra i 
Pawła, podczas której będzie zbiórka na wsparcie Ojca Świętego w jego 
misji na rzecz Kościoła powszechnego (tzw. świętopietrze). 

• W tym tygodniu przypadają pierwsze dni miesiąca (środa, czwartek, pią-
tek, sobota i niedziela). Przypominamy, że w pierwszy piątek lipca i sierpnia 
nie będzie dodatkowej Mszy św. o godzinie 17:30 ani pierwszo-piątkowej 
spowiedzi dla dzieci o 16:45.  

• W najbliższy poniedziałek kancelaria parafialna będzie czynna wyłącznie 
w godzinach dyżuru księdza. W lipcu i sierpniu dyżur księdza w kancela-
rii tylko w poniedziałek (od 10:30 do 12:30) oraz w czwartek (od 16:00 do 
18:00). 

• Do września nie będzie Mszy świętej w niedzielę o godzinie 14:30. 
Przypominamy, że w okresie wakacji (w lipcu i w sierpniu), a więc od przy-
szłej niedzieli, nie będzie również Mszy o godzinie 17:15. 

• Trwają zapisy na przygotowanie do Pierwszej Komunii Świętej. Za-
praszamy dzieci z rocznika 2018 (ewentualnie 2017). Zgłoszenia przyjmuje-
my do piątku 11 września. Formularz zapisowy oraz wszystkie potrzebne 
informacje o dokumentach i wymaganiach dostępne są na naszej stronie. 

• Rozpoczęliśmy zapisy na przygotowanie do bierzmowania dla mło-
dzieży. Zapraszamy kandydatów z rocznika 2012 i starszych. Zgłoszenia 
przyjmujemy do niedzieli 20 września. Formularz zapisowy oraz potrzebne 
informacje dostępne są na stronie parafii. 

• Inaczej niż w Polsce, aby należeć do polskiej parafii w Anglii, trzeba się do 
niej zapisać. Formularz zapisowy znajduje się w zakrystii, w kancelarii lub 
na stronie parafialnej. 

*** 

• 21.06.2026: TACA: £2,110.00; GIFT AID: £903.00. Bóg zapłać!  

*** 
 

INTENCJA PAPIESKA [O szacunek dla ludzkiego życia]: 

Módlmy się o poszanowanie i ochronę życia ludzkiego na wszystkich jego eta-
pach, uznając w nim dar od Boga. 

INTENCJA PARAFIALNA: 

Módlmy się za wszystkich przebywających na wakacjach, aby Bóg dał im czas 
odpoczynku fizycznego i odnowy duchowej. Prośmy także za tych, których z 
powodu biedy i konieczności pracy nie stać na jakikolwiek dłuższy odpoczy-
nek, aby Bóg dawał im siłę i chwile wytchnienia w codziennym trudzie. 

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA LIPIEC: 


